بسمه تعالی
فرم طرح درس 

  نام  و کد درس : اقتصاد و مدیریت صنعتی             
                     رشته و مقطع تحصیلی :   کارشناسی علوم و صنایع غذایی            ترم   : اول

     نیمسال اول / دوم / تابستان                                                 روز و ساعت برگزاری :  پنچ شنبه 10-12                          محل برگزاری: کلاس 7   

    تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :   2 نظری                       دروس پیش نیاز :   ندارد

مدرس یا مدرسین: دکتر علی ایمانی                                  شماره تماس دانشکده:



	جلسه اول 

اهداف کلی : 1. معرفی درس و 

                    2. تعاریف و مفاهیم اقتصاد 

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	دریافت انتظارات دانشجویان از درس

معرفی کوریکولوم

معرفی طرح درس 

تفاهم در مورد نحوه اداره و ارزیابی کلاس

تعریف علم اقتصاد

تقسیم بندی علم اقتصاد

نقش آفرینان در اقتصاد

مباحث و سئوالات اصلی در اقتصاد
	شناختی
	ارائه به صورت پاورپوینت

ترسیم مرحله به مرحله در وایت بورد


	مشارکت در تدریس

دانشجو باید بر اساس مطالب ارائه شده، 
	
	دو نیم ساعت
	پروژکتور، وایت بورد
	سوالات تفهیمی و چند گزینه ای

	جلسه دوم  و سوم و چهارم

اهداف کلی : ده اصل اساسی علم اقتصاد-آشنایی با نحوه تفکر اقتصاد دانان

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی

	اصول مربوط به چگونگی تصمیم گیری مردم

اصول مربوط به چگونگی اثرگذاری مردم بر همدیگر
اصول مربوط به چگونگی کارکرد کلی علم اقتصاد
نقش های مختلف اقتصاد دانان

آشنایی با الگوها و مدل های اقتصادی

تفاوت تحلیل های اثباتی و دستوری

تفاوت اقصاد خرد و اقتصاد کلان
	شناختی و مهارتی
	ارائه به صورت پاورپوینت


	استخراج کاربردهای هرکدام از اصول ده گانه علم اقتصاد در حوزه صنعت غذایی در کشور


	
	دو نیم ساعت
	پروژکتور، وایت بورد
	سوالات مفهومی و چند گزینه ای

	جلسه پنجم و ششم: 

اهداف کلی : نیروهای بازار، عرضه و تقاضا-مصرف کنندکان، تولید کنندکان و کارایی بازارها

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	تقاضا و عوامل موثر بر آن

مننحنی تقاضا

تقاضای فرد و بازار

عرضه و عوامل موثر بر آن

منحنی عرضه

عرضه فرد و بازار

تعادل و انواع آن

تاثیر جابجا به جایی ها بر تعادل

اضافه رفاه

تاثیر قیمتهای مداخله ای بر متغیرها(عرضه و تقاضا و تعادل، اضافه رفاه و ...)
کارایی بازار
	دانشی -مهارتی
	ارائه به صورت پاورپوینت

انجام محاسبات به صورت تمرین

 در وایت بورد
	ارائه تکلیف جلسه قبل

حمل تمرین ها
	
	دو نیم ساعت
	پروژکتور، وایت بورد
	حل مساله

	جلسه هفتم

اهداف کلی : کشش و کاربردهای آن

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	مفهوم کشش 

کشش قیمتی تقاضا و عوامل موثر بر آن

روابط کشش و درآمد

کشش درامدی 

کشش متقاطع
کشش قیمتی عرضه

اثر درآمدی و جانشینی
کاربردهای عرضه، تقاضا و کشش در حوزه سیاستگزاری تغذیه
	دانشی -شناختی 
	ارائه به صورت پاورپوینت

انجام محاسبات به صورت تمرین

 در وایت بورد
	حمل تمارین ارائه شده 
	
	دو نیم ساعت
	پروژکتور، وایت بورد
	امتحان تشریحی و

حل مساله

	جلسه هشتم 

اهداف کلی : نظریه رفتار مصرف کننده و  مصرف کننده

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی

	مطلوبیت و مفهوم آن

تقاضا ، قیمت و مطلوبیت

خصوصیات منحنی های بی تفاوتی

نرخ نهایی جانشینی

خط بودجه و تعادل مصرف کننده

توابع تولید و ارتباط آنها با هم 

عوامل تولید

مراحل تولید

هزینه ها و توابع هزینه تولید کننده

تعادل تولیده کننده و

بازدهی نسبت به مقیاس
	دانشی -شناختی 
	ارائه به صورت پاورپوینت

انجام محاسبات به صورت تمرین

 در وایت بورد
	حمل تمارین و مسائل ارائه شده 

مطالعه حداقل یک مقاله در مورد توابع تولید در بازار سلامت و ارائه عناصر اصلی آن و ارائه در جلسه بعد
	
	دو نیم ساعت
	پروژکتور، وایت بورد
	امتحان تشریحی و

حل مساله

ارائه فعالیتها

	جلسه نهم 

اهداف کلی : مفاهیم اساسی دراقتصاد مهندسی

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	تاريخچه اقتصاد مهندسي
اقتصاد مهندسي؛ ابزاري براي تصميم گيري
فرايند مقدماتي تصميم گيري در انتخاب پروژه
تصميم گيري در محيط هاي مختلف
بهره و نرخ بهره
ارزش زماني پول
فرآيند مالي (جريان نقدي)
)RORنرخ بازگشت سرمايه(
(MARR) حداقل نرخ جذب کننده
	دانشی -شناختی 
	ارائه به صورت پاورپوینت
انجام محاسبات 

حل نمونه مساله
	
	
	دو نیم ساعت
	پروژکتور، وایت بورد
	امتحان تشریحی و حل مساله

ارائه فعالیتها


	جلسه دهم

اهداف کلی : معرفی و کاربرد فاکتورها و سری ها در جریان های نقدی

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	معرفي و كاربرد فاكتورها

روابط بين P و F
روابط بين P و A
روابط بين F و A
جدول فاكتورها

درون يابي خطي

محاسبات ارزش فعلي، ارزش آينده و پرداخت مساوي
	دانشی -شناختی 
	ارائه به صورت پاورپوینت
	ارائه تکلیف جلسه قبل. 

 
	
	دو نیم ساعت
	پروژکتور، وایت بورد
	امتحان تشریحی و حل مساله

ارائه فعالیتها

	جلسه یازدهم 

اهداف کلی: حالت های مخصوص فرايند مالی



	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	حالتهاي مخصوص فرآيندهاي مالي

شيب يكنواخت

روابط بين G و P
روابط بين G و A
شيب يكنواخت كاهشي

سري هندسي
	شناختی
	ارائه به صورت پاورپوینت

ترسیم مرحله به مرحله در وایت بورد


	
	
	دو نیم ساعت
	پروژکتور، وایت بورد
	امتحان تشریحی

	جلسه دوازدهم

اهداف کلی : نرخ اسمی و نرخ موثر بهره

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی

	
	شناختی و مهارتی
	ارائه به صورت پاورپوینت

ترسیم مرحله به مرحله در وایت بورد

انجام محاسبات به صورت تمرین
	بررسی و تحلیل سیاست های کشوری موجود در زمینه حل مشکل تغییرات متغیرهای کلان اقتصادی در حوزه غذا و تغذیه در کشور
	
	دو نیم ساعت
	پروژکتور، وایت بورد
	امتحان و بررسی تکالیف داده شده

	جلسه سیزدهم: 

اهداف کلی : تکنيک های اقتصاد مهندسی- روش ارزش فعلی

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	روش ارزش فعلي

حالت اول: عمر پروژه ها برابرند.

حالت دوم: عمر پروژه ها نابرابرند.

حالت سوم: عمر پروژه ها نامحدودند
	دانشی -مهارتی
	ارائه به صورت پاورپوینت


	
	
	دو نیم ساعت
	پروژکتور، وایت بورد
	امتحان و بررسی تکالیف داده شده

	جلسه چهاردهم

اهداف کلی : تکنيک های اقتصاد مهندسی- روش يکنواخت ساليانه

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	EUAC

EUAB

NEUA


	دانشی -شناختی 
	ارائه به صورت پاورپوینت

انجام محاسبات به صورت تمرین

 در وایت بورد
	حمل تمارین ارائه شده 
	
	دو نیم ساعت
	پروژکتور، وایت بورد
	امتحان تشریحی و

حل مساله

	جلسه پانزدهم 

اهداف کلی : تکنيک های اقتصاد مهندسی- روش نرخ برگشت سرمايه

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی

	روش نرخ بازگشت سرمايه

محاسبه نرخ بازگشت سرمايه

محاسبه نرخ بازگشت سرمايه با استفاده از روش ارزش فعلي

محاسبه نرخ بازگشت سرمايه با استفاده از روش يكنواخت ساليانه

مقايسه اقتصادي چند پروژه با استفاده از روش نرخ بازگشت سرمايه
	دانشی -شناختی 
	ارائه به صورت پاورپوینت

انجام محاسبات به صورت تمرین

 در وایت بورد
	بررسی وضعیت بازار صنعت غذایی کشور از نظر میزان نرخ بازگشت سرمایه
	
	دو نیم ساعت
	پروژکتور، وایت بورد
	امتحان تشریحی و

حل مساله

ارائه فعالیتها

	جلسه شانزدهم

اهداف کلی : تکنيک های اقتصاد مهندسی- روش نسبت منافع به مخارج

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	B/C

NPV

Discounting and Compounding

CBA


	دانشی -شناختی 
	ارائه به صورت پاورپوینت
	
	
	دو نیم ساعت
	پروژکتور، وایت بورد
	امتحان تشریحی و حل مساله

ارائه فعالیتها


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس :  تاخیر بیش از 15 دقیقه در هر جلسه غیبت محسوب می شود. 
· غیبت بیش از سه جلسه منجر به تجدید درس خواهد شد
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 4
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... )                بارم :ارائه تکالیف و مشارکت فعال 4 نمره  میان ترم 4  نمره

ب ) پایان دوره                                    12 نمره                                       بارم : 

· منابع اصلی درس( رفرانس ):
· اقتصاد مهندسي ، ارزیابی اقتصادی پروژه های صنعتی، دكتر محمد مهدي اسكونژاد، انتشارات دانشگاه صنعتی اميركبير ،بهار 1388.
· کلیات علم اقتصاد ، گریگوری منکیو، ترجمه دکتر حمید رضا ارباب، نشر نی ، 1391.
· اقتصاد مدیریت، سینا نعمتی زاده، شهرآشوب، 1390.
· سایر منابع پیشنهادی:
Engineering economic analysis / Donald G. Newnan, Ted G. Eschenbach, Jerome P. Lavelle. - 9th ed.
Park, C. S.: Fundamentals of Engineering Economics, 2d ed., Pearson Prentice Hall, Upper Saddle River, NJ, 2008.
Park, C. S.: Contemporary Engineering Economics, 5th ed., Pearson Prentice Hall, Upper Saddle River, NJ, 2011.
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